

企业文化

中国二十二冶集团广东公司
职工活动嗨翻天

为丰富职工业余生活、增进沟通理解、提高身心健康、营造积极向上的企业氛围,中国二十二冶集团广东公司开展职工羽毛球比赛,以实际行动助力健康央企建设。周五晚上,广东公司机关党支部书记带领部分职工前往专业羽毛球馆,活动现场,参与职工兴致勃勃,现场充满欢声笑语,气氛高涨。有职工透露,此次比赛也是一次内部选拔赛,优胜者可以被推荐参与集团公司羽毛球比赛,大家都跃跃欲试,希望为公司争取荣誉。(周倩云)

中铁上海局三公司徐州汉源大道项目
为劳务工统一办理工资卡

为贯彻落实劳务工人实名制管理,依法保障劳务工人合法权益,杜绝劳务工工资拖欠,全面做好劳务队伍维稳工作,3月14日,中铁上海局三公司徐州汉源大道项目联合中国银行徐州新城区支行在项目部集中为建筑工人办理工资卡。此次活动为近50名农民工办理了工资卡,切实解决了因施工生产繁忙而无法到网点办理银行卡的难题,为广大劳务工送上了贴心服务。该项目提前谋划,多措并举,严格落实劳务工实名制管理,切实为广大建筑工人撑起权益维护“保护伞”。(秦洋 曹俊松 朱峰)

加强人才梯队建设 凝聚助力发展合力

中国二十二冶集团山东公司巩义市杜甫路街道常庄村城中村改造安置房项目是郑州市重点建设项目,项目部积极践行“创优创效创品牌”管理理念强化施工建设过程管理,引领企业管理不断前进。施工过程中,项目部全员不断优化施工组织方案,细化现场施工环节,全员上下严格执行24小时不间断轮流施工制度,不断抢抓时间节点,严格按照项目策划,逐步推进施工节点,在有序的施工节奏中顺利完成各项施工目标。受到业主单位的高度赞扬和认可。(姚希霖)

中铁上海工程局淮宿蚌城际铁路2标
开展慰问竞赛活动

3月23日,由安徽省宿州市总工会、中铁上海工程局集团主办的精准慰问暨职工技能竞赛活动在淮宿蚌城际铁路2标举行。这标志着中铁上海工程局2023年度“五个十”工程项目精准慰问活动全面启动。80余名一线技术人员齐聚淮宿蚌城际铁路2标淮北制梁场,开展技能大比拼。本次重点工程赛技能活动分为测量组、试验组、BIM组三个组,是一场技术理论知识和实操能力相融合的综合大练兵。(龚衍财 曹俊松 秦祥)

社会责任

路人突发心梗

中铁上海工程局员工出手相助

3月19日,在沈阳停缓建项目周边,一名路人突发心肌梗塞。正在工地巡查的项目党支部书记李蜀军、副经理魏勇接到突发状况通知后,立即飞奔到当事人身边实施抢救。到达现场时,当事人全身抽搐,呼吸短暂停止。魏勇立刻安排人员到就近药店购买速效救心丸,李蜀军为当事人脑后做好保护,对当事人进行心肺复苏……通过及时的抢救和大家不懈的努力,当事人逐渐恢复了生命体征。因救治及时,目前该男子已脱离生命危险,正在医院接受进一步治疗。(李蜀军 高金纯)

中铁四局志愿者用绿色扮靓淮河

3月12日,在第45个植树节来临之际,中铁四局一公司蚌埠房建区域经理部9名志愿者,积极参与蚌埠市蚌山区“3·12义务植树节”活动。本次活动是蚌埠市“六大森林”行动和淮河生态廊道建设工程的重要内容。早上9点,蚌山区燕山乡梅花山上,中铁四局一公司蚌埠房建区域经理部党团员志愿者们,分工协作,挖坑、栽植、培土、浇水,干劲十足。在2个小时的户外劳动中,26株树苗在梅花山上“安家落户”,为淮河生态廊道添上了一抹新绿。(殷路新)

企业党建

中国二十二冶集团冶金公司团委
学习党的二十大精神

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,推动党的二十大精神入脑入心,进一步激发青年干事创业热情,近日,中国二十二冶集团冶金公司团委在项目部精心遴选了十余名优秀青年,组建成党的二十大精神青年宣讲团。他们将用青春的力量推动党的二十大精神进项目、进工地,着力以青年人更加容易接受的语言和方式,让基层职工听得懂、能领会、可落实。下一步,公司团委将继续做好党的二十大精神学习宣传贯彻工作,以多种形式把党的二十大精神送到基层职工的身边。(王珺)

中国二十二冶集团广东公司
慰问烈属 情意暖人心

为缅怀英烈、弘扬烈士精神,中国二十二冶集团广东公司佛山绿地中心项目党支部组织党员干部和团员青年开展“慰问烈属”志愿活动。近日,志愿者们提着大米、食用油、牛奶水果等慰问品来到烈属黄复虞、军属尚桂荣家中,与他们闲话家常、亲切交谈,详细了解其身体状况和生活情况,并认真聆听他们讲述革命英雄的英勇故事。英烈家属对全体志愿者的关怀慰问深表谢意,并对其提出了殷切希望,“永远跟党走,为完成中华民族伟大复兴贡献青春力量。”(周倩云)

中铁四局一公司海南区域党总支:
吐真言 找差距 凝聚力 强堡垒

3月23日,中铁四局一公司海南区域党总支召开2022年度组织生活会暨民主评议党员大会,党员同志依次对各自存在的问题深刻剖析,并听取大家的批评和建议,达到了相互批评、统一思想、凝聚共识、共同提高的目的。海南区域党总支牢固树立“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的理念,推动支部建设标准化、规范化、特色化,认真做好“一项目一特色一支部一品牌”培育创建工作,争创区域独具特色的党建品牌。(李金朋 鲁方浩)

“红色引擎”赋能企业数字化转型

禾润科技领导班子坚持以党建“红色引擎”驱动数字化转型高质量发展。聚焦“四项经济工作”机制,禾润科技党总支抓学习强思想、抓团结强作风、抓廉洁强肌体建强班子队伍,打造党建工作“火车头”;通过强化制度管理、组织管理、活动管理练好党建工作“基本功”,各级党组织蓬勃开展“党建+”系列实践活动,将科技项目内容、人才培养战略、科技成果转化纳入新时代党建工作内容,促进党建工作“出实效”,彰显党建工作“新特色”。(赵桦)

谋划2023,禾润科技公司
召开党风廉政暨纪检工作会议

近日,禾润科技召开2023年党风廉政建设暨纪检工作会议,总结2022年党风廉政建设、纪检工作,部署安排2023年任务。公司党总支书记、董事长魏裕民主持会议并讲话。会议强调,要继续坚持严的主基调不动摇,真刀实枪扎实推进全面从严治党落实落细。要深化标本兼治,加强制度建设,规范履职用权,强化警示教育,用好问责利器,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作。要打造一支全面过硬的纪检队伍,严格执行监督执纪相关规定,敢担当、善作为,为公司高质量发展提供坚强纪律保障。(赵桦)

中铁四局一公司海口区域经理部:
齐心奋进新征程 聚力展现新作为

为深入贯彻党的二十大精神和全国两会精神,团结带领区域广大员工紧紧抓住海南自贸港蓬勃发展的新机遇,3月23日,中铁四局一公司海口区域经理部2023年职工大会顺利召开。此次会议围绕“强党建、优管理、促改革、提效益”主题,对全年重点工作做出了动员部署,提升了员工参与项目管理的“主人翁”意识和热情。区域经理部坚持深化党建引领,聚力提质增效,坚定效益是真,践行敢为人先,为不断深入参与自贸港建设持续贡献力量。(李金朋 鲁方浩)

会议赛事

奔跑彩云南
九大高原湖泊领跑赛圆满收官

3月5日,奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛在华侨城昆明阳宗海度假区举行。600余名跑步爱好者齐聚阳宗海,用脚步丈量彩云南,用眼睛记录高原湖泊美景,以健康向上的姿态迎接春暖花开。本次赛事是2022奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛的收官站,由云南省社会体育指导中心主办,云南行知探索体育文旅产业有限公司策划运营。未来“奔跑彩云南”将继续深挖省内生态、人文、区位优势,为品牌赛事发展不断注入新鲜动能,营造“全民健身,人人参与”的良好社会氛围,推动高原特色体育强省建设贡献更多力量。(意强)

第八届中国·长垣国际起重装备博览交易会
在河南长垣成功举办

3月24日—26日,第八届中国·长垣国际起重装备博览交易会在河南长垣国际会展中心成功举办,来自国内外共计224家企业参加了本次实体展销。本活动由中国重型机械工业协会等主办,自2014年开始,已连续在长垣举办了七届。河南省长垣市被誉为“中国起重之乡”,当地汇集了多家起重制造龙头企业,如卫华集团、河南矿山集团、河南巨人集团、河南重工等。展会围绕补链强链延链提升产业链,聚焦“双碳”目标、践行绿色发展主题,精准打造全国起重装备产业链一站式集中采购对接平台等宗旨,有效促进了行业内各企业的合作交流与创新发展。(马长林)

“中小企业融通创新架构未来”项目启动

为迅速落实工业和信息化部、国家发展改革委等11个部门《关于开展“携手行动”促进大中小企业融通创新(2022-2025年)的通知》,3月22日,由中小企业合作发展促进中心举办的“中小企业融通创新架构未来”项目正式启动。中小企业合作发展促进中心依托清华大学社会科学学院强大的专家教授资源,通过对中小企业融通创新深层次的研究,为中小企业提供融通创新思维与融通创新智慧。活动现场,中小企业合作发展促进中心石春暖秘书长与清华大学社会科学学院赵可金副院长分别代表双方单位,进行了“中小企业融通创新课题项目”合作签约仪式。

环保

朱臣市创新科技产品
助力地板环保产业,保障弱势群体安全

湖北格丽特集团总经理朱臣市多年来不断创新,他主导开发的“一种布艺弹性地板及其加工方法”“全天然原料木质纤维复合装饰板材及其制作方法”等科技成果产品使用织物及天然竹木纤维等材料代替传统木材,显著提升了地板的环保性,填补了国内弹性地板的多项技术空白。其优秀的触感、减震效果以及防滑性能保障了老年人与儿童等弱势群体的安全,已成为长照机构推荐产品,累计销售额过亿元。因对弹性地板行业的突出贡献,朱臣市荣获了2016年度中国建筑装饰装修材料协会“突出贡献奖”。多年来,朱臣市积极探索新的商业模式。他利用数字科技与大数据,提出“一站式仓库”理念,利用厂家健全的供应链体系构建产品库存、预售及物流系统,减轻了经销商的库存压力,解决了“物流最后一公里”难题。(陈明峰)

产业

长沙医学院师生团队
为芪地降糖汤提供数据支撑

借助中医在辅助降糖和防治糖尿病并发症方面具有自身独特优势的前提下,在各种治疗配方中,均有指示黄芪治疗糖尿病的确切疗效。以黄芪为主的芪地降糖汤是历经成百年临床验证而形成的验方,作为珍贵的医学资源在临床诸多疾病中有所应用。为探究该药方对T2DM的具体影响,长沙医学院师生团队张霁尹、陈佳佳、张曼玲、彭炼等通过分析芪地降糖汤干预T2DM模型小鼠,初步了解该疗法治疗糖尿病的有效性及其安全性,为芪地降糖汤推广应用丰富了相关研究数据。(张霁尹 贺嘉梁 何震)